a) C6 6 qua cam chia déu vao 3 dia. H6i mdi dia c6 may qua cam?

Cho vao mbi dia 1 qua cam, con lai 3 qua cam.
Cho thém vao méi dia 1 qua cam thi vira hét cam.

6 qua cam chia déu vao 3 dia,
moi dia c6 2 qua.

Ta c6 phép chia:

6:3=2.
Boc la: Sau chia ba bang hai.
Dé&u : la dau chia.

Chia déu 6 qua cam
thanh 3 phén, ta c6 phép
chia tim dwoc méi phan

b) Cé 6 qua cam chia vao cac dia, mdi dia 2 qua. Hoi duoc may dia cam
nhw vay?

L&n mét cho 2 quéa cam vao 1 dia. Chia 6 qua cam

Lan hai cho tiép 2 qua cam vao 1 dia. g’a”g ‘;éc cﬂ”é;’é mﬁ}: Pf:j‘”
. L qua, ta c6 phép chia tim

L&n ba cho tiép 2 qua cam vao 1 dia duoc 3 phén nher véy,

thi vira hét cam.
6 qua cam chia vao cac dia, moi dia
2 qua, duoc 3 dia cam nhu vay.

Ta c6 phep chia:
6:2=3.
Boc la: Sau chia hai béng ba.

¢) Nhan xet:
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M®i lo c6 5 bong hoa. Hai 3 lo nhir vay co

tat ca bao nhiéu bdng hoa? 15:5=3
Cam 15 bong hoa vao cac lo, mdi lo 5 bong. K—
Héi cam dwoc may lo hoa nhur vay? 5x3=15

C6 15 bdng hoa chia déu vao 3 lo. Héi mbi lo
c6 bao nhiéu bong hoa? 15:3=5

e V&i mbi phép nhan, viét hai phép chia (theo mau).

a)2x4=8 b)2x7=14 Mau: 2x4=8
c)5x8=40 d5x3=15 8:2=4
8:4=2
b)
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eTinh (theo mau).

a) 2cmx 5 b) 2kgx 3 c) 2Ix4
10cm:5 6kg:3 81:4

Mau: 2ecmx5=10cm
10em:5=2cm
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S6c nau nhat dwoc 20 hat dé va chia déu cho cac ban.
a) Chia déu cho 5 ban.
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Mbi ban dwoc ? hat dé.
b) Chia déu cho 4 ban. c) Chia déu cho 2 ban.
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2:12)=12 2:2=2
M&i ban dwoc ? hat dé.

) Chia 20 kg gao vao cac tai, mdi

ti 5 kg. Hai dwoc bao nhiéu tui
gao nhw vay?
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